
Presente de indicativo en Latín      
Cuestionario para repasar el presente de indicativo en Latín.  
  Fecha:  Puntos: Total: 10

1. VIDEMUS
Ve
Vencemos
Tenemos
Ninguna respuesta es correcta.

2. Conducen
DUCUNT
DUCINT
DUCANT
Ninguna respuesta es correcta.

3. MITTIS
Enviáis
Envías
Envía
Ninguna respuesta es correcta.

4. La segunda persona del plural del presidente de indicativo del
verbo SUM es:

SUTIS
ETIS
ESTIS
Ninguna respuesta es correcta.

5. La tercera persona del singular del presidente de indicativo del
verbo LAUDO es:

LAUDIT
LAUDET
LAUDUT
Ninguna respuesta es correcta.

6. Hacen
HABENT
FACIUNT
DANT
Ninguna respuesta es correcta.

7. Llegan
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VENIUNT
VENINT
VENIANT
Ninguna respuesta es correcta.

8. La segunda persona del plural del presidente de indicativo del
verbo DUCO es:

DUCETIS
DUCATIS
DUCITIS
Ninguna respuesta es correcta.

9. ES
Está
Soy
Existen
Ninguna respuesta es correcta.

10. Vences
VIDES
VINCIS
VENIS
Ninguna respuesta es correcta.


